24 de octubre de 2022
	Involucrarse



Entrenamiento de trote de pavo
24 de octubre – 23 de noviembre
¿Está pensando o planea participar en un Turkey Trot este año? ¡UNT Rec Sports está aquí para asegurarse de que esté preparado! Regístrese para un plan de entrenamiento gratuito de 4.5 semanas de 5K o 10K. A partir del 24 de octubre te enviaremos un plan y consejos semanales para que saques el máximo partido a tu entrenamiento. Este programa gratuito está abierto a todos los miembros de la comunidad de UNT (no es necesario ser miembro del Rec Center para participar). Regístrese para el programa de entrenamiento de Turkey Trot con UNT hoy.

Campamento de entrenamiento de calabaza espantoso
Fecha: Lunes, 31 de octubre
Hora: 5 - 6 PM
Ubicacion: Clark Park 
¡Gana una calabaza este Halloween con el mejor entrenamiento GRATIS en Clark Park! Use movimientos cardiovasculares y de fuerza para abrirse camino a través de un cuerpo completo. Todos los profesores y el personal de UNT son bienvenidos (no se requiere membresía de deportes recreativos). Regístrese aquí para el bootcamp, o también realizaremos caminatas según lo permita el espacio.

El Consejo del Programa Universitario presenta: Boo Bash
Fecha: viernes, 28 de octubre de 2022
Hora: 5-7pm
Ubicación: Union 314 y South Lawn
Los amigos y familiares de la UNT están invitados a pedir dulces en un ambiente familiar. Boo Bash ofrece juegos para niños y dulces en South Lawn y Emerald Eagle Ballroom 314 en University Union, 1155 Union Circle, Denton. Servicios Estudiantiles Fuera del Campus presentará Actividades de Noche de Diversión Familiar. También habrá un pintor de caras, un artista de globos y un DJ para niños en el lugar. Los asistentes sin un Pase de estacionamiento de UNT pueden obtener un pase de estacionamiento gratuito en el sitio en el lote 37 para asistir al evento. Los niños deben estar acompañados por un adulto en todo momento. ¿Preguntas? Envíe un correo electrónico a upc@unt.edu o llame al: 940-565-3825
 
	Anuncios



Día nacional de regreso de medicamentos recetados
Fecha: viernes, 28 de octubre de 2022
Hora: 10am-2pm
Ubicación: Sullivant Public Safety Center, Lobby 1700 Wilshire Dr. Denton, TX 76208
El Día Nacional de regreso de Medicamentos Recetados es un día para alentar a la comunidad a retirar los medicamentos vencidos y sin usar de sus hogares y llevarlos a un contenedor de eliminación de medicamentos. UNT PD tiene una caja de eliminación de drogas ubicada en el vestíbulo del Sullivant Public Safety Center que es accesible para la comunidad de UNT. En asociación con UNT PD, alentamos a nuestra familia Mean Green a que deseche sus medicamentos sin usar, el viernes 28 de octubre de 10 a. m. a 2 p. m. o visite www.dea.gov/takebackday para encontrar un contenedor de desechos cerca de usted.

Feria de vendedores UNT HUB
Fecha: 8 de noviembre de 2022
Hora: 10:00 am - 1:00 pm
Ubicación: Sala Unión, 314
Es hora de la Feria de vendedores HUB de UNT, que apoya a las empresas históricamente subutilizadas operadas por mujeres, veteranos discapacitados o residentes de Texas racialmente diversos. Muestras entregadas, premios de entrada y la oportunidad de conectarse directamente con los vendedores.
La Vicerrectoría de Finanzas y Administración de la UNT y la Administración del Sistema de la UNT tienen el compromiso de hacer negocios con los HUB. La misión del Programa HUB del Sistema UNT es promover y aumentar las oportunidades de adquisición con los HUB demostrando un esfuerzo de buena fe a través de la promoción, la educación, el conocimiento y el desarrollo.
Más información aquí:
https://financeadmin.unt.edu/find-deals-unts-hub-vendor-fair o puede enviar un correo electrónico a HUB@untsystem.edu.


Nominaciones a los premios del personal
El período de nominación para los Premios de Apreciación al Personal de la UNT está abierto hasta el viernes 4 de noviembre de 2022. Los Premios de Apreciación al Personal reconocen y celebran a los miembros del personal de la UNT que se destacan por su excelencia y contribuyen al éxito de la Universidad. Hay dos nuevos premios para el personal este año: los premios de tutoría y trabajo en equipo. ¡Considere cuidadosamente reconocer a sus colegas que encarnan el espíritu de UNT, la ética de trabajo y el compromiso con el servicio!
Premios de reconocimiento al personal | Oficina del Presidente (unt.edu)

¡Muéstranos tus Calabazas!
Nos encantaría ver sus decoraciones de calabaza de otoño. Pintura, tallado, comprado en la tienda, cualquier idea es bienvenida. Envíe sus fotos a staffsenate@unt.edu para que aparezcan en las redes sociales y el boletín informativo. ¡Vamos a entrar en el espíritu de otoño! ¡Puntos de bonificación si tus calabazas tienen el tema de UNT!

	Entrenamiento y desarrollo



Taller Comunidad de Respeto
Fecha: 4 de noviembre de 2022
Hora: 9:00 AM -11:00 AM
Ubicación: Marqués 130
Regístrese para el Taller de Respeto

El taller Comunidad de Respeto se basa en un programa reconocido a nivel nacional y tiene como objetivo proporcionar un entorno más acogedor e inclusivo para la comunidad internacional de estudiantes, profesores, personal y académicos visitantes de la UNT. Mediante el uso de un marco de comunicación intercultural internacional, este taller proporciona a la facultad y al personal de la UNT una mayor conciencia y competencia intercultural dentro de un contexto internacional. El taller cumple con los requisitos ABCA.

Hora de consulta del consejero
EN PERSONA
Jueves (quincenalmente) 11AM-12PM en el Salón de la Facultad (University Union 224)
VIRTUAL
Miércoles (semanalmente) 3-4PM

https://studentaffairs.unt.edu/counseling-and-testing-services/services/group-counseling-and-workshops

Los Servicios de Asesoramiento y Pruebas ofrecen una hora sin cita previa en el Salón de la Facultad para que los profesores y el personal hagan preguntas o consulten con un consejero sobre una inquietud específica o sobre cualquiera de los siguientes temas: salud mental personal y recursos disponibles, salud mental de los estudiantes y recursos disponibles, ayudar a los estudiantes en peligro, señales de advertencia a tener en cuenta, prevención del agotamiento y prevención del suicidio.

	Juntas



Únase a nosotros en nuestra próxima reunión
Las reuniones están abiertas a todos los miembros del personal de UNT. La próxima reunión es el 8 de noviembre de 2022 a las 3:00 PM. Consulte el Calendario del Senado del Personal para obtener más información.

Para ver las agendas, actas y grabaciones de las reuniones, visite la página Agendas y actas. Ver archivo de boletines anteriores
	Fechas para recorder
· Boo Bash | 28 de octubre
· Día Nacional de Regreso de Medicamentos Recetados | 28 de octubre
· Entrenamiento de trote de pavo | 24 de octubre - 23 de noviembre
· Campamento de entrenamiento de calabaza espeluznante | 31 de octubre
· Nominaciones a los premios del personal | Vence el 4 de noviembre
· Regreso a casa | 30 de octubre - 5 de noviembre




Contáctenos o Síganos
Para preguntas, comentarios o presentaciones de anuncios,
envíe un correo electrónico a: staffsenate@unt.edu.
