31 de octubre de 2022
	Involucrarse



Vota en el norte de tejas 
La votación anticipada está en marcha, encuentre toda la información que necesita saber en https://vote.unt.edu. 
Días y horas de votación anticipada por comparecencia personal:
31 de octubre – 4 de noviembre,  de lunes a viernes, de 7:00 a. m. a 7:00 p. m.
Votación en el campus disponible en el Gateway Center, Room 52.

Expo de salud y bienestar 
El Centro de Salud y Bienestar Estudiantil está patrocinando la Exposición Anual de Salud y Bienestar con muchas cosas increíbles en el campus el martes 8 de noviembre de 11:00 am a 1:00 pm en Union South Lawn. Los estudiantes pueden unirse a nosotros para obtener comida,  rifas, actividades divertidas, masajes en sillas, pruebas de STI/STD, exámenes de salud y vacunas contra la gripe GRATIS. Se invita a la facultad y al personal a visitar a los vendedores, asistir a clases sin cita previa y recibir vacunas contra la gripe (debe traer una tarjeta de seguro). Adjunto algunos anuncios y el sitio web del evento es: 2022 Health and Wellness Expo | División de Asuntos Estudiantiles (unt.edu). Por favor, hágamelo saber si necesita cualquier información adicional. ¡Gracias por tu ayuda!

Homecoming de UNT 
¡Homecomingestá sobre nosotros! Descubra todo lo que necesita saber en el sitio web de UNT Homecoming. ¡Nos vemos allí para animar a Mean Green y unirnos a las festividades!
[bookmark: _Hlk118197282]
	Anuncios



¡Muéstranos tus Calabazas!
Nos encantó ver todas sus decoraciones de calabaza este octubre, aquí están algunas de nuestras favoritas de UNT Mechanical Engineering. Esperamos que todos tengan un Halloween seguro y feliz. ¡Estén atentos para compartir nuestras recetas favoritas de Acción de Gracias el próximo mes!



	Entrenamiento y desarrollo


Taller de Primeros Auxilios en Salud Mental
Las sesiones en línea son el 11 de noviembre (fecha límite para registrarse: 21 de octubre) y el 13 de enero (fecha límite para registrarse: 23 de diciembre).
Regístrese en https://unt.bridgeapp.com 
UNT está proporcionando un taller de primeros auxilios de salud mental para ayudar a la facultad y al personal a aprender a identificar a aquellos que desarrollan problemas de salud mental o experimentan una crisis. El objetivo es aprender sobre los recursos y encontrar formas de ayudar a otros en el campus. Aprenda a identificar, comprender y responder a los signos de adicciones y enfermedades mentales. Los temas incluyen: ansiedad, depresión, psicosis y adicciones.
Taller Comunidad de Respeto
Fecha: 4 de noviembre de 2022
Hora: 9:00 AM -11:00 AM
Ubicación: Marqués 130
Regístrese para el Taller de Respeto
El taller Comunidad de Respeto se basa en un programa reconocido a nivel nacional y tiene objetivos proporcionares de un entorno más acogedor e inclusivo para la comunidad internacional de estudiantes, profesores, personal y académicos visitantes de la UNT. Mediante el uso de un marco de comunicación intercultural internacional, este taller proporciona a la facultad y al personal de la UNT una mayor conciencia y competencia intercultural dentro de un contexto internacional. El taller cumple con los requisitos ABCA.

Hora de consulta del consejero
EN PERSONA
Jueves (quincenalmente) 11AM-12PM en el Salón de la Facultad (University Union 224)

VIRTUAL
Miércoles (semanalmente) 3-4PM

https://studentaffairs.unt.edu/counseling-and-testing-services/services/group-counseling-and-workshops 

Los Servicios de Asesoramiento y Pruebas ofrecen una hora sin cita previa en el salón de profesores para que los profesores y el personal hagan preguntas o consulten con un consejero sobre una preocupación específica o sobre cualquiera de los siguientes temas: salud mental personal y recursos disponibles, salud mental de los estudiantes y recursos disponibles, ayudar a los estudiantes en peligro, señales de advertencia a tener en cuenta, prevención del agotamiento y prevención del suicidio.

Estrategias para un inclusivo lenguaje y una política 
Lunes, 14 de noviembre de 2022 11am a 1pm | Virtual
En este taller intermedio, los participantes practicarán estrategias para un lenguaje y una política más inclusivos. Después de aprender a identificar los factores comunes que contribuyen a las microagresiones, el lenguaje sesgado y las políticas sesgadas, los participantes aprenderán y practicarán estrategias prácticas para usar un lenguaje más inclusivo y crear políticas más inclusivas.
https://unt.bridgeapp.com/learner/training/53cdff47/enroll 

Explorando la inclusión: género y sexualidad
Jueves 10 de noviembre de 2022 10 a 12 h | Virtual
Esta capacitación interactiva de dos horas presentada por Pride Alliance explora las diferencias entre el sexo asignado al nacer, la identidad de género, la expresión de género y la atracción sexual y romántica, así como los pronombres, los recursos y las herramientas/habilidades para la alianza. Después de desarrollar la comprensión del heterosexismo y el cissexismo, el facilitador y los participantes explorarán las aplicaciones del conocimiento y las habilidades. Pride Alliance presenta esta capacitación regularmente a pedido además de esta sesión de inscripción abierta.
https://unt.bridgeapp.com/learner/training/6c56ba8d/enroll






	Juntas




Únase a nosotros en nuestra próxima reunión
Las reuniones están abiertas a todos los miembros del personal de UNT. La próxima reunión es el 8 de noviembre de 2022 a las 3:00 PM. Consulte el Calendario del Senado del Personal para obtener más información.

Para ver las agendas, actas y grabaciones de las reuniones, visite la página Agendas y actas. Ver archivo de boletines anteriores
	Fechas para recorder
· Entrenamiento de Turkey Trot  | 24 de Octubre  - 23 de Noviembre 
· Hub Vendor Fair | 8 de Noviembre 
· Staff Award Nominations | 4 de Noviembre
· Homecoming | 30 de Octubre  - 5 dev Noviembre 




Contáctenos o Síganos
Para preguntas, comentarios o presentaciones de anuncios,
envíe un correo electrónico a: staffsenate@unt.edu.



